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1. ¿Qué parte del entero está sombreada? 

Concepto y representación
porcentajes

a) 

b)

c)

d)

45% 
50% 
55% 
60% 

2. El gráfico representa el porcentaje de amigos de Ignacio que practican solamente un deporte 

NATACIÓN

PORCENTAJES DE AMIGOS DE 
IGNACIO QUE PRACTICAN UN DEPORTE

TENIS

BÁSQUETBOL
FÚTBOL

¿Qué deporte practica el 25% de los amigos
de Ignacio? 

a) Tenis 
b) Natación 
c) Básquetbol 
d) Fútbol 
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3. Francisca les preguntó a sus 5 mejores amigos qué actividad preferían realizar durante el fin
de semana y realizó el siguiente dibujo dividido en partes iguales: 

¿Qué porcentaje de amigos prefiere ver
películas? 
a) 20% 
b) 30% 
c) 40% 
d) 60% 

4. Si A es el 30% de 50 y B es el 25% de 60 entonces ¿cuál de las siguientes alternativas es
correcta? 

a) A < B 
b) A > B 
c) A = B 
d) A + A = B 

5. La siguiente cuadrícula muestra los resultados obtenidos al realizar una encuesta a 100
estudiantes preguntando cuál era su deporte favorito: 

¿Qué porcentaje de estudiantes prefiere el
tenis? 
a) 28%  
b) 26%  
c) 25%  
d) 20% 
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1. Alternativa c.                                              

2. Alternativa c.

3. Alternativa d.

4. Alternativa c.

5. Alternativa b.

Resultados:


